
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА КОРДОНІ З ПОЛЬЩЕЮ У ВОДІЯ ВИЛУЧИЛИ СТОМАТОЛОГІЧНИЙ СПЛАВ НА 500 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ

На кордоні з Польщею у водія вилучили стоматологічний сплав на

500 тисяч гривень

15:41, 10.06.26

На Львівщині, у пункті пропуску “Шегині – Медика”, під час митного контролю легкового автомобіля

Peugeot виявили велику партію стоматологічного сплаву, яку водій не задекларував. За попередньою

оцінкою, вартість товару становить близько 500 тисяч гривень.

Інцидент стався під час перевірки автомобіля Peugeot, який прибув в Україну з території Республіки

Польща. За кермом перебував 64-річний житель Тернопільської області, повідомляє Львівська митниця.

Для проходження митного контролю чоловік обрав смугу “зелений коридор”. Такий спосіб перетину

кордону означає, що громадянин не має при собі товарів, які підлягають обов’язковому письмовому

декларуванню або оподаткуванню.

Втім, під час огляду транспортного засобу працівники митниці спільно з прикордонниками виявили 100

пластикових упаковок зі стоматологічним сплавом Realloy. Загальна вага матеріалів, призначених для

виготовлення зубних протезів, становила 100 кілограмів.

Орієнтовна вартість вилученого товару – 500 тисяч гривень. Стоматологічний сплав тимчасово вилучили

до завершення розгляду справи.

За фактом порушення митних правил на водія склали адміністративний протокол за ч. 2 ст. 471 Митного

кодексу України.

Нагадаємо, у пункті пропуску “Краківець – Корчова” на українсько-польському кордоні митники викрили

спробу незаконного перевезення сигарет. Контрабанду знайшли в автомобілі швидкої допомоги, який

прямував до Польщі.

Польські митники під час контролю автомобіля швидкої допомоги виявили 910 пачок сигарет без

польських акцизних марок.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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